
申込集計表 集計日： 2022年01月31日

様式Ver. 1
様式ID 00496
様式名 【豊明市ｅモニター】市ホームページに関するアンケート

集計期間 2022年01月14日 ～ 2022年01月28日
回答数

単純集計項目
回答 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上

回答数 3 36 40 34 7 7 0

単純集計項目
回答 週２～３回程度 週１～2回程度 月１～２回程度 年に数回程度 見たことがない

回答数 6 7 42 65 6

単純集計項目

回答 施設を調べる
観光・イベント情
報を調べる

制度・取り組みを
調べる

問い合わせ・意
見を送る

その他

回答数 10 8 19 3 12

単純集計項目

回答 スマートフォン
携帯電話（ス
マートフォン以

タブレット

回答数 83 0 3

単純集計項目

回答

トップページ中央
の「人生の出来事」
「よく利用される情
報」などのアイコン

トップページ中央
右の「検索キー
ワード」を入力

「Yahoo！」
「Google」等の外部
検索から直接調べ
たい情報を検索

その他 無回答

回答数 4 18 45 2 1

単純集計項目

回答
どちらかといえば
見やすい

やや見づらい 見づらい

回答数 79 22 11

単純集計項目
回答 適切 少ない 無回答

回答数 92 13 1

単純集計項目

回答
どちらかといえば
探しやすい

やや探しづらい 探しづらい 無回答

回答数 73 27 11 1

多い
16

探しやすい

52

見やすい

市ホームページに掲載されている情報をどのように探しますか。

トップページの情報の探しやすさについてどう思いますか。

トップページのデザインやレイアウトについてどう思いますか。

トップページの情報量についてどう思いますか。

10

市ホームページをどれくらいの頻度でご覧になりますか。

市ホームページを主にどのような目的で利用しますか。

市ホームページを主に何でご覧になりますか。

69

パソコン

36

トップページ上の「くら
し」「観光・イベント」「こ
ども・教育」などの情
報ボタン

10

128

20歳未満
1

ほぼ毎日
2

生活情報（手続きや
ごみ出し）を調べる

世代


